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12. KYKAQMATA XPONIXMOY
EPQTHXIEIX - AXKHXEIX

1. Tlow 1 Pacikn Sapopd £vOg KLUKA®UATOG aoTafn moAvdovnTh amd £va KOKAMUO HovooTaoT|
TOAVOOVITN;

Amdvinon:

O povootofng moivdovntng €xet o otabepn katdotoon &E66ov (Aoywd 0) ommv omoia
TapaUEVEL LEYPL va OleyepBel amd Kamolo eEmteptkd onua. MoOAG cuuPel avtd n €E0do¢ petomintel
o o aotadn katdotoon (Aoywkd 1) otmv omoio TOPAUEVEL Yo KATO0 Y¥POVIKO SLUCTNIO TOV
eCaptatarl amd éva kokhopo RC, kot ot ovvéyela emavépyetarl otnv otabepn Katdotoon (Aoykd
0).

2tov aotafn molvdovnt 1 ££000G TOAAVTMOVETOL HETAED VO ACTOOMY KATOGTACE®V YWPIC va
ypewletar eémtepikn Siéyepon. 'Etol mapdyovtol TeEPUY®VIKEG KLHOTOUOPPES GULUUETPIKES M
OGVULLETPEG.

2. 210 KoK Ampo Tov povootadn moilvdovnt (oynpa 12.2.2) ot tipég tov eEnteptkdv egoptnudtov
etvat:R1=100KQ, R2=10KQ, R3=330Q, C1=10uF, C2=0,01uF. ITola eivor 1 dtdpkela TOV TAALOD
€&0o0v;

Amdvinon:

H dudpxeta tov modpot oty €€060 tov O.K. 555 cav povootadn moivdovnt) e€aptdror omd Tig
Tipég tov R1=100KCQ, , C1=10uF, kot divetar and v oyéon

t,=1,1R; C;=1,110010°1010°=1,110°10°=1,1 sec

3. Z10 KOKAopa Tov aotad ToAvdovnty (oynpa 12.2.5) ot tipég tov eEmtepikmv eEaptnUdTmv
givor: R1=22KQ, R2=820KQ, R3=330Q, C1=0,47uF, C2=0,01uF.Na vroloyiotovv: ton, torr, T, T,
duty cycle g Kvpatopopeng e£660v.
Amdvinon:
ton = 0,693 (Rl + Rz) C,

= 0,693 (22 10°+ 820 10%) 0,47 10°®

= 0,693 842 10° 0,47 10°

=0,274sec

to[:|: = 0,693 Rz C1
=0,693 820 10° 0,47 10°®
=0,267sec

T =ton + torr

274 + 0,267

0
0

o

duty cycle (x0xhog epyaciog) = t% = % 100% = 50,6%

PPN

¥ O 0010011 TOAVOOVITIG TOPAYEL GOUPETPIKY] TETPUYOVIKI] KOROTOROPPN (KOKAOG Epyaciog
50%0) 6tav R1=0 1} mpaktikd R1<<R..
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EPQTHXEIX OEQPIAX
1. Tvmoapdyel 10 0LOKANPOUEVO KOKAONO, XPOVIGROD 555 6TV ££006 TOV;
[ToApobg pe opropévn ypovikn ddpketa LeyaAng axkpifetag Kot otafepdTnTog
2. Ilow givan To Aertovpyikd otoryeia mov owabétel ecmtepka to O.K. 555

a) Tpeic ioeg avtiotdoelg R = 5 KQ (amd 6mov mpe kot to dvopo 555), ot omoieg
Aertovpyovv mg dtoupétng téong vy Vece .

B) ‘Evav avactpépovia cuykpit
v) ‘Eva pun avacstpépovta cuykpitn
d) "Eva R-S flip — flop
¢) 'Eva Tpaviictop NPN
3. Iloweg gival o1 600 KoTOOTAGES EEOOOV TOV TAPOVGLALEL O PHOVOSTAONS TOAVOIOVITIG

o) M otafepn katdotoon, oty omoia 1 tdon €600V eivar mepimov ion pe undév (Aoyikod
«0») Ko

B) Mia aotabn| katdotaon, oty onoia 1 Tédor 5600V ivar vymAng otdBung (Aoyud «1»)

4. Tlote hapPaverar 1 oyniq otdOpn oty ££000 T0V povoosta O moivdovnty pe 10 OK
555

H vymAq otdBun omv €£odo tov povootadr] moivdovnt Aoppdvetor dtav oty €16000
trigger tov O.K. 555 (pin-2) gpappootei Evac moluog pe PETmmo Kobodov Kat oamdAuTn Ty
tdong peyarvtepn and to 1/3 g Ve -

H didpketo tov madpov oty €060 (dNA. 0 xpdvog mov 1 ££0dog OBa sivan o HIGH otédbun)
e€aptaton amd v Ty tov Ry C; .

Ortav mepdoet 0 xpovog avTog, 1 ££000¢ EMAVEPYETOL OVTOUATO GTN GTAOEPT TNG KATAGTOON
(Aoyo «0») Kot Tapapéver £T61 PEYPL VO, EQOPLOCTEL £vag VEOg moAuds oto pin-2.

5. Iloweg givar ov wapdperpor mov exnpedlovv TN SAPKEW TOL TOAROV 6TV ££000 TOV
povocta01 TolvdoovnT

» H didpkewo tov moApov trigger mpémel va givol pUKpOTEPT OO EKEIVI TOV TOAUDV
e€6dov tov O.K. 555.

» H tdon e£6dov tov O.K. 555 mapapévet oe HIGH otd0un yio xpoévo t,=1,1 .R1.C; dpa n
dupkela Tov TOAROD emnpedletal amd Tig TIHES TV Ry ko C.
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6. Lyeold0TE TIS KOUUTOROPPES E16600V — ££600V TOV POVOGTAO1] TOAVIOVTN

Nadpog

tnigger
(akp.2)
#1/3 Vee

ELobog oTov C,
(OKPB.KY 7] = — e SFASTES e

+2/3 Ve | _',-/"'
>

E&obog
(akp.3)
+Vec

e —— — ‘

Zxrjpa 12.2.3 Kuparopoppes 106600 - ££6600 povoarabn moAvdovnrr

7. Tlog evepyomoreitan ) eicodog Reset oto O.K. 555

O povodikdg TpOmOg Yoo TNV €MOVAPOPA TOL HOovooTtadn moAvdovnT 6T oTadepn) TOL
Kotdotaon, katd Tn Oowdpkewn tov t,, elvar va evepyomomjcovpe v eicodo Reset
€QUPLOLOVTOG M0 APVNTIKT TAoT 670 Pin-4.

8. T eivan 0 aoTaO1c TOAVdOVI TG KL Y10Ti OvopdleTar KOKAmp eAev0epNg TAGVTOONG

» Eivor éva koklopo 1o onoio mapdyel 6Ny 6080 TOL [0 TETPOYMVIKT] KUUATOLOPON,
Kot Kapio omd T1g 000 KoTaoTdoels g €£000v dev givat oTabepn).

» Emneidn dev yperaletor eEmtepicods TaALOVG S1EYEPONC Yo TNV GAAXYT TNG KATAOTOONG

e&ddov.

9. Xyed100TE TIS KVHATOROPPES TAGNS 6TA GKPA TOV TUKVOTIH KO TNG €£000V 6TOV 0.6TA0M

moAvdovnT

OO

5 Ve
£ )" 4
- 4
7 ' |
53 3 Ve } A
R £ '
£ = 13V} :
X = | !
- A

Ixnpa 12.2.6 Koparopoppls

»>

- »-

- o =" |

~ L .

|
~ + >

1Ik.,|||<n: Exgpopmon
. [P K

TOONS mosveors) - 0600 aorat) rolvbovnrr



KANTAPH MAPIA
[ME12.10 ®YZIKOZ-PAAIOHAEKTPOAOI' OZ

AITIO OEMATA ITANEAAHNIQN EEETAXEQN

AIIO ®GEMA A

Al. Tlow sivor 1 Paocikn dapopd evdg KuKA®pPaTog aotadn moAvdovnthy omd €vo KOKA®UO
povootafdn moAvdovnTy;

Amndvtnon:

(Epoton 1.)

A2. To ohoxkAnpopévo kokiopa (0.K.) 555, og povootadng molvdovntng, £xel tdon €£000V Tov
napapével oe HIGH ota6un ywo ypoévo: tp =1,1- R;.Cy.
(Zowoto)

A3. 'Evo k0kAopo 10 omoio mapdyst TETPOy®VIKOUG TOALOVS, ¥opig va amotteiton e€mTepkn
d€yepon, ovopdleTal LovooTtadng ToAVdOVNTIG.
(AdBog)

A4. To olokAnpopévo KOKA®UO ¥povicpol 555 pmopel va Agrtovpynoet pHovo g actadng
TOAVOOVNTNC.
(AdBog)

AIIO GEMA A
A. Xt0 KOKAOUO TOL aoTOfn TOALOOVNTH TOVL TOPAKAT® GYNUATOS Olvovior ot TéG TV
eCapnuatv:

R1=10,3KQ,R2=67KQ,C1=0,1uF

Noa vroAoyleTovV:

1. O ypdvog mov 1 kvpatopopen oty £€0do tov O.K. 555 napapével o€ HIGH otabun tdong (ton)
2. O ypovog mov 1 kvpatopopen oty €060 tov O.K. 555 mapapével oe LOW otd0un téong (torr)
3. H mepiodog T ¢ xvpatopopeng oty €€odo tov O.K. 555

4. H cvuyvomrta g Kopatopopens oty £60do tov O.K. 555.

1. ton = 0,693 (R1+ Rz) C,
= 0,693 (10,3 10%+ 67 10%) 0,110°®
= 0,693 77,310°0,110° = 5.36msec

2. to|:|: = 0,693 R2 C1
=0,693 67 10° 0,1 10° = 4 64sec

3. T =ton + topr = 5,357 + 4,643 = 10msec

1 1
1010 102° 10 = 100Hz

1.
4.f= 7



